

Вновь в Москве, 28 февраля они провели пикет у столичного офиса Магнитогорского металлургического комбината.

Шоу состоялось с приглашенными журналистами под аккомпанемент похоронного марша.

Для большей наглядности они облачились в длинные черные плащи с капюшонами и взяли в руки косы. Что, по мысли организаторов, символизирует смерть, которую несет загрязненный предприятием воздух. Сообщается, что предельно допустимые концентрации по некоторым вредным веществам превышены более чем в 10 раз. "Местные" требуют, чтобы работы по ликвидации обнаруженных природоохранной прокуратурой нарушений, а также дальнейшая модернизация металлургического комбината проводились под строгим контролем общественности.

Александр Трунов, руководитель проекта "Экологическая экспедиция" движения "Местные" сообщил журналистам:

- У меня на руках письмо из челябинской природоохранной прокуратуры. На основании нашей экспедиции они сделали проверку в течение полугода и выявили то, что газопылеулавливающие установки в процессе эксплуатации оборудования попросту отключались. То есть, на фильтрах экономят, либо выключают. И весь этот негатив, вся эта гадость, говоря по-простому, которая в процессе металлургического производства возникает, она выбрасывается в атмосферу и оседает на легких у жителей. И как следствие - хронические и смертельные заболевания. -- Торговая система Металлоторг